

# ХИМЗАВОДА В БЕЛООСТРОВЕ НЕ БУДЕТ

**В конференц-зале администрации Курортного района состоялась встреча председателя Комитета по промышленной политике и инновациям Санкт-Петербурга Максима Мейксина с жителями района.**

Председатель Комитета сообщил, что строительства завода по производству химических реагентов в промзоне «Белоостров» не будет. Дело в том, что жители Курортного района, узнав из СМИ о рассмотрении вопроса о возможности строительства химзавода, проявили гражданскую позицию, стали активно выразить против предполагаемого проекта. После ряда экспертиз было принято решение о нецелесообразности подобного строительства в Курортном районе. Завод будет построен в другой промзоне, где между инвестиционным объектом и жилыми кварталами имеется тер-

ритория буфер-санитарной очистки.

Максим Мейксин добавил, что провел ряд встреч с главой администрации Курортного района Алексеем Куимовым по вопросам развития Белоостровской промышленной зоны. Сейчас здесь расположены пять предприятий,

в том числе таможенный терминал. Району необходимо экономическое развитие, жителям нужны рабочие места, но, учитывая специфику территории, производства должны быть экологически чистыми и безопасными. Это может быть сборка, металлообработка, электроника.

Что касается транспортного сообщения с промзоной, то в настоящее время прорабатывается вопрос строительства развязки – съезда с ЗСД непосредственно на Новое шоссе.

Максим Мейксин ответил на ряд вопросов жителей, в том числе председателя инициативной группы изобретателей Александра Трегубова, и сообщил, что комитет имеет возможность помогать общественным организациям и объединениям изобретателей и рационализаторов в продвижении их идей, получении патента и внедрении инноваций.

**Лариса Голубева**

